

Новость · 29 марта 2022, 12:16

Экс-мэра Екатеринбурга Ройзмана оштрафовали на 100 тысяч рублей по двум протоколам о дискредитации российской армии

Октябрьский районный суд Екатеринбурга назначил бывшему мэру города Евгению Ройзману штрафы по 50 тысяч рублей по двум протоколам о дискредитации российских военных (статья 20.3.3 КоАП). Об этом [сообщает](#) *E1.RU* со ссылкой на корреспондента в зале суда.

Оба протокола на политика [составили](#) сегодня утром. Поводами для них стали твит Ройзмана и его высказывание в видео на ютубе. Штраф в виде 50 тысяч рублей — максимальное наказание по статье 20.3.3 КоАП.

Embed Wrapper Not Realised
Embed Wrapper Not Realised
Embed Wrapper Not Realised
Embed Wrapper Not Realised
Embed Comment Not Realised

Кроме того, на Ройзмана составили третий протокол по этой же статье^[1] за пост в телеграм-канале.

Заседание [назначено](#) на 7 апреля.

1. На сайте суда указана статья 20.3.2 КоАП, но юристка Юлия Федотова уточнила E1.ru, что на сайте суда была допущена ошибка.